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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 
Με απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και σύµφωνα  µε τον νόµο και το καταστατικό, καλούνται οι 
µέτοχοι της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία ΑΛΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ σε  Εκτακτη  Γενική Συνέλευση την 
21η Νοεµβρίου  2007 , ηµέρα Τετάρτη και ώρα 14.00 µ.µ., και σε περίπτωση µη επίτευξης απαρτίας σε 
επαναληπτική Γενική Συνέλευση την 4η ∆εκεµβρίου 2007 ηµέρα  Τρίτη και ώρα 14.00 µ.µ ,   στα γραφεία 
της εταιρείας, στον Ασπρόπυργο Αττικής, θέση Κύριλλο, Τ.Κ.19300, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί 
των εξής θεµάτων ηµερησίας διατάξεως: 

 
1. ‘Έκδοση κοινού οµολογιακού δανείου ,σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.3156/2003.    

2. Παροχή εξουσιοδότησης προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο να διαπραγµατευθεί τους ειδικότερους όρους  
του οµολογιακού  ∆ανείου και να προχωρήσει στην σύναψη του.  

3. Αγορά Ιδίων µετοχών ,µέσω του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, σύµφωνα µε το άρθρο16 του ΚΝ  2190/1920. 
 

 
Οι Mέτοχοι που επιθυµούν να  µετάσχουν  στην ανωτέρω  Έκτακτη Γενική Συνέλευση οφείλουν να 
δεσµεύσουν το σύνολο ή µέρος των µετοχών τους µέσω του χειριστή τους στο Σύστηµα Αύλων Τίτλων 
(ΣΑΤ) ή, εάν οι µετοχές τους βρίσκονται στον ειδικό λογαριασµό στο Σ Α Τ,  µέσω των Ελληνικών 
Χρηµατιστήριων  ΑΕ  και να καταθέσουν τις σχετικές βεβαιώσεις δέσµευσης µετοχών , στα γραφεία της 
Εταιρείας(Θέση Κύριλλο ,Ασπρόπυργος Τ.Κ  19300, τηλ. 210 55.95.223, Fax: 210 55 95 185), πέντε 
ηµέρες τουλάχιστον πριν την Γενική Συνέλευση. ‘Όσοι εκ των Μετόχων δεν καταθέσουν εµπρόθεσµα τα 
ανωτέρω στοιχεία ,µπορούν να συµµετάσχουν και να ψηφίσουν στην Γενική Συνέλευση µόνον ,µετά 
από σχετική  άδεια της.      
Παρακαλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι να καταθέσουν εγκαίρως τις βεβαιώσεις τους και σε περίπτωση που δεν 
παρευρεθούν ,τα τυχόν έγγραφα αντιπροσωπεύσεως τους. 

 
  
       
 

Ασπρόπυργος 29  Οκτωβρίου  2007 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

                          
 
                                             
     

 
 


